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DVIGNIMO SVOJ POGLED K BOGU 
 
 

 

Pesem:  Zapel sem iz mraka,  …  ali druga primerna po izbiri.  
 

  Uvodne misli:   
 

A Prisrčno dobrodošli na današnjem praznovanji Zaveze Ljubezni. Marsikdo med vami, ki hodite 

v službo, ima za seboj že dolg in naporen dan, vendar je žrtvoval svojo utrujenost in mogoče 

celo pozno kosilo, da skupaj z ljudmi po vsem svetu, sklene in obnovi Zavezo ljubezni s 

Troedinim Bogom in z Božjo Materjo Marijo.  
 

Vsi Gospod nas vabi: „Pridite k meni! Izpraznite tu svoje nahrbtnike. Zložite ven vso težo in 

neprijetnosti in mi to darujte z vašim cvetjem in veseljem. Prepustite mi to kar vas obremenjuje! 

Uživajte v lepoti! Preglejte dogodke, ki so se zgodili in v njih poiščite mene, mojo ljubezen in moje 

delovanje.”                                                                              - v trenutkih tišine, na oltar položimo dogodke zadnjih dni - 
 

B Povezani in združeni v Zavezi ljubezni, čutimo v sebi rast zaupanja, obenem se v nas krepi 

prepričanje, da Božjega sveta še zdaleč ni konec.  
 

Vsi  Doživljanje skupnosti, ob zavedanju, da smo v Bogu in, da nas spremlja Božja Mati, nas pomirja 

in nam v teh negotovih in turbulentnih časih, podarja potreben občutek varnosti. 
 

Mesec november:   
 

A  Smo v mesecu novembru. Marsikomu je ta mesec zaradi mrzlega in mokrega vremena, zelo 

težko. Megleni in mračni dnevi vzbujajo občutke zaprtosti, brezvoljnosti in ujetosti.  
 

Vsi  Vendar pa smo mi tisti, ki lahko največ vplivamo na naše notranje razpoloženje in klimo. Na nas 

je, da ne dovolimo, da nas določajo zunanji dražljaji, ampak se oprimimo točke, iz katere bo 

izhajala trajna sprememba naše notranjosti. Ta točka je lahko spomin na vse svete in rajne. 
 

Dan vseh svetih in dan vernih duš:   
 

B  To sta dva pomembna cerkvena praznika, ki dajeta mesecu novembru svoj pečat.   
 

Vsi  Svetost nam podarja Bog, vendar ne, kot nagrado za junaško življenje. Svetost je sijoča Božja 

luč, ki najde odsev v teh, ki stopijo v svetle Božje stopinje in ga prosijo za pomoč in ozdravljenje. 
 

B  Svetost je Božji dar za tiste, ki v življenju gradijo na Bogu in za tiste, ki          ne glede na to, 

kako pogosto padejo, vedno vstanejo in          nadaljujejo svojo pot proti nebu. 
 

Vsi  Na Dan vernih    duš, ne praznujemo njihovega konca, ampak njihovo dopolnitev. Smrt zanje 

ni bila konec življenja, ampak vrata v novo stvarnost. Vstopili so v prostor intenzivnega 

hrepenenja po Najvišjem. Očiščuje jih njihovo hrepenenje po dovršitvi v Božji ljubezni. 
 

A  Dan vernih duš, nas opozarja na pomen žalovanja, hkrati pa na potrebnost nudenja tolažbe 

tistim, ki so izgubili ljubljeno osebo. Tolažbo jim izrazimo s sočutno besedo, s tihim molčanjem, 

z nežnim objemom, z držanjem za roko, z ljubečo gesto, s prosečo molitvijo zanje, ... 
 

Vsi  Vsi sveti in Verne duše, nas spodbujajo, da svoj pogled dvignemo k Bogu!               https://cutt.ly/XTrA8Hf 
 

- 2 minuti tišine - 

B  Kdor hodi skozi življenje upognjen, zamudi veliko dobrega in tega kar nas bogati. 
 

Vsi   Dvignite pogled proti Njemu, iščite Luč, poiščite jasnino neba, ne glejte v tla in ne zaprite se vase! 

https://cutt.ly/XTrA8Hf
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A   Poglejmo navzgor proti Bogu, ki vodi vse. Zaupajmo mu, da ve kaj dela in, da to dela najboljše. 
 

Vsi   Dvignite pogled proti Bogu, da boste zaznali podrobnosti, ki jih doslej še nikoli niste opazili, a so 

morda za vas, Njegova ljubeča sporočila.  
 

B  Dvignite pogled proti Bogu, da boste v Cerkvi, družbi in lastni družini, opazili nove navdihujoče 

pristope in ne doživljali vedno novih razočaranj.     
 

Vsi   Dvignite pogled proti Bogu, da boste lahko razumeli bližnjega. Ugledali boste človeka, ki ga je 

ustvaril Bog, kot nekaj posebnega in katerem vaše spoštovanje in dobrota pomagata v rasti.  
 

A   Poglejte osebo, ki sedi poleg vas, pred vami, za vami, v kotu, … Pokimajte ji in se ji nasmehnite! 
 

Pesem:  Dvignimo k Jezusu pogled,  …  ali druga primerna po izbiri.  
 

B   Božja beseda: Bogastvo in hoja za Jezusom: „17 Ko se je odpravljal na pot, je nekdo pritekel, 

padel pred njim na kolena in ga vprašal: »Dobri učitelj, kaj naj storim, da bom deležen večnega 

življenja?« 18 Jezus mu je odvrnil: »Kaj mi praviš, da sem dober?! Nihče ni dober razen enega, 

Boga! 19 Zapovedi poznaš: Ne ubijaj! Ne prešuštvuj! Ne kradi! Ne pričaj po krivem! Ne goljufaj!   

Spoštuj očeta in mater!« 20 Rekel mu je: »Učitelj, vse to sem izpolnjeval že od svoje mladosti.« 

21 Jezus se je ozrl vanj, ga vzljubil in mu   dejal: »Eno ti manjka: pojdi, prodaj, kar imaš, 

in daj ubogim in imel boš zaklad v nebesih;     nato pridi in hôdi za menoj!«”   Mr 10, 17÷21     
 

- trenutki tišine – 
 

A   Jezus dvigne pogled ter ljubeče in hvaležno pogleda človeka, ki se trudi izpolnjevati zapovedi. 
 

Vsi   Kako pogosto že naš ljubezniv pogled na nekoga, pomaga temu človeku mobilizirati vse njegove 

skrite moči in mu vlije pogum, da prevzame pobudo.                                             
 

B  Toda človekov pogled je marsikdaj ujet v materialno in bogastvo. Ne uspe dvigniti pogleda 

preko imetja, da bi se osvobodil. Našega vidnega polja proti Jezusu, ne sme nič zastirati! Enako 

velja, da bogastvo vezi z Jezusom, nima nič skupnega z neosebnim izpolnjevanjem zapovedi. 
 

Vsi   Jezus želi dati več. Želi nam dati občutek sprejetosti in občutek ljubljenosti ter svetél pogled na 

življenje. Za povrh pa še spodbudno obljubo: „Ne glede na to kje ste in kako ste, sem Jaz z vami!” 
 

A   Za trenutek se ustavimo in premislimo, katero področje mojega življenja me drži v ujetništvu 

in mi zastira pogled na Jezusa? Morda prenosni telefon, konjički, hobiji, prekomerno delo, 

nakupovanje, porabništvo, sitnarjenje, želja po slavi, bogastvu in pohvalah, …          https://cutt.ly/KTrC4tD 

 

 

- trenutki tišine – 
 

B  Jezus! Odvzemi nam vse, kar zastira naš pogled nate in vse kar nas ovira in nam preprečuje, 

da bi se Ti približali. Naj ne odidemo stran od Tebe, kot je to storil bogati mladenič. Pomagaj 

nam, da pridemo k Tebi, četudi z negotovimi koraki. 
 

  Sledi osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na straneh 5 in 6:        
 

Pesem:  Izvir si Jezus žive vode, … ali druga primerna po izbiri. 
 

  Pridi Sveti Duh:   
 

A   Najbolj ustvarjalen pomočnik, ki se trudi dvigniti naš pogled k Bogu je Sveti Duh. Prosimo ga, 

naj nam pomaga dvigniti pogled k Bogu, kadar smo v nevarnosti, da iščemo svoje odgovore 

v gostem blatu nepravih rešitev, nasprotujočih si mnenj in kompliciranih odgovorov.         
 

Vsi   Pridi Sveti Duh! Kadar si Ti z nami, lažje premagujemo težave!       
 

B  Pridi Sveti Duh! Naj danes Tvoja sveta božanska Luč, zasveti v nas še močneje!  
 

Vsi  Sveti Duh, kadar v nas prižgeš to Luč, tedaj nam ni težko Boga Stvarnika povsod videti in povsod 

odkriti. Predvsem pa, naj Te ponovno uzremo v svoji duši in v duši sočloveka. Amen!  
  pater Jožef Kentenich 

Pesem:  Izvir si Jezus žive vode, … 
 

https://cutt.ly/KTrC4tD
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  Obnovimo svojo Zavezo ljubezni: 
 

A   Marija! Svetemu Duhu si pustila, da Ti je vse življenje govoril in Te napolnjeval. Ti si žena, ki je 

dvigala svoj pogled onstran vsakdanjega življenja. Bila si odprta, da si lahko videla preko sebe. 
 

Vsi   Ker si poslušala glas Svetega Duha, si bila odprta, da hodiš po nenavadnih Božjih poteh.  
 

B  V Zavezi ljubezni, bi nas rada popeljala v močno osebno ljubezen do Tvojega Sina. 
 

Vsi  V Zavezi ljubezni, nam želiš podariti moč, spodbudo in ustvarjalnost za oblikovanje naše družbe. 
 

A   V Zavezi ljubezni, nam praviš: „Odložite skrbi! Naj vas skrbi ne mučijo več! Dopustite, da pride 

v vaše življenje več lahkotnosti, ki se napaja iz zaupanja Vame. Vaša Mati sem, odložite skrbi!” 
 

Vsi   V Zavezi ljubezni, nas učiš spoštljivega pogleda, ki vidi Božjo podobo v vseh ljudeh, ki jim zaupa, 

da so v svoji dobrohotnosti sposobni storiti kar je prav in, ki jim daje potrebno potrditev. 
 

B  V Zavezi ljubezni, nas spodbujaš, da ne poslušamo pesimistov, ki sedanjost in prihodnost slikajo 

črno in temno, ampak želiš, da v našem času s hvaležnostjo iščemo svetla znamenja življenja. 
   

A   Preden skupaj obnovimo Zavezo ljubezni, v tišini premislimo in napišimo kaj prinašamo. To so 

naši darovi za Vrč. Z darovi v Vrču, polnimo Zaklad milosti s katerim razpolaga Božja Mati.  
 

B Moji darovi danes: moja žalost; moja pripravljenost nekomu odpustiti; moja vesela izkušnja; 

moja zahvala; moja odrekanja; oseba, ki mi je v zadnjem času veliko pomagala; človek, ki mi 

jemlje moči; zdravje, ki se mi nikakor noče izboljšati; nemoč pri vzgoji otrok in vnukov, …         
 

- trenutki tišine - 
 

A   Za katero osebo posebej želim, da bi jo vključil v svojo Zavezo ljubezni? Komu bi v srcu Božje 

Matere, še posebej rad privoščil počitek, novo usmeritev in poslanstvo? 
 

- trenutki tišine - 

B  Napišimo svoje darove in jih položimo v Vrč:                       
 

             NAŠI DAROVI LJUBEZNI BOŽJI MATERI DANES: 

- moja žalost, bolečina, razočaranje, ... 

- pripravljenost nekomu odpustiti, … 

- moja vesela iskušnja, moja zahvala, … 

- moja odrekanja in žrtve, moje zdravje, …        

- oseba, ki mi je v veliko pomoč, … 

- človek, ki mi jemlje moči,       

- oseba, ki mi je posebno ljuba in trpi, …            

- …                                                                                                                https://cutt.ly/qQOg1Ll              https://cutt.ly/pQUmAbM                                                                                                                                    

A  Skupaj molimo posvetilno molitev:                    https://cutt.ly/ChmerA7,                                                                     https://cutt.ly/4TrzMuU  
 

Vsi:   O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!    
 

Pesem:  Še gori ljubezen, …  ali druga primerna po izbiri.   
 

  Bogu izročimo potrebe Cerkve, svoje potrebe in potrebe naših bližnjih:  
 

B  Jezus, bodi v teh mrzlih jesenskih mesecih blizu beguncem. Naj se začno bogate države 

končno pogumno odzivati in jim s svojim vplivom in materialno pomočjo, omogočijo človeka 

vredno življenje, že v njihovi domovini, katero so prej materialno izkoriščale. 
 

Vsi   Jezus naš Zveličar, prosimo Te usliši nas! 
 

A  Jezus, napolni družine, zakone in partnerstva z vzajemno ljubeznijo in veseljem, da težave in 

nesoglasja, ne pogasijo ognja njihove ljubezni. 
 

Vsi   Jezus naš Zveličar, prosimo Te usliši nas! 
 

B  Jezus, spremljaj vse tiste, ki jih v novembru preplavljajo: depresija, strah in brezup. 
   

https://cutt.ly/qQOg1Ll
https://cutt.ly/pQUmAbM
https://cutt.ly/ChmerA7
https://cutt.ly/4TrzMuU
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Vsi   Jezus naš Zveličar, prosimo Te usliši nas! 
 

A  Jezus, blagoslavljaj nas, ki smo sklenili Zavezo ljubezni, da prekvasi naša življenja in nam 

pomaga razvezati vozle, kjer ne vidimo rešitev. 
 

Vsi   Jezus naš Zveličar, prosimo Te usliši nas! 
 

B  Jezus, olajšaj bolečine, ki jih toliki nosijo na telesu in na duši. Naj najdejo razumevajočo pomoč. 
 

Vsi   Jezus naš Zveličar, prosimo Te usliši nas! 
 

A  Izrazimo Jezusu še svoje osebne in druge aktualne prošnje, ...               - trenutki tišine - 
 

Vsi   Jezus naš Zveličar, prosimo Te usliši nas! 
 

B  Vse te prošnje, tudi neizrečene, vključujemo v molitev k nebeškemu Očetu: 
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih, …    
 

   Prošnje za blagoslov našega poslanstva:                                                                     

 

A Bog, naš Oče! Ponovno okrepčane, nas pošiljaš v svet. Tvoj blagoslov je naša zaščita in obljuba: 

„Jaz sem z vami vse dni do konca sveta.” Mt 28, 20b S Tvojim blagoslovom ostajamo povezani drug 

z drugim in se čutimo sposobni, bistveno prispevati k izzivom sedanjega časa. 
 

Vsi   Tvoj blagoslov, naj dvigne naš pogled proti novim obzorjem! 
 

B  Tvoj blagoslov, naj nam da moč, da bomo odločno naredili prvi korak in se podali na pot. 
 

Vsi   Tvoj blagoslov, naj odvzame rodovitna tla stráhú in vdanosti v usodo! 
 

A Tvoj blagoslov, naj nas poveže v prijateljstvu in daje rast vsakemu med nami. 
 

Vsi   Tvoj blagoslov, naj bo pri nas, kot zvest prijatelj, ki gre povsod z nami in nam varuje hrbet. 
 

B  Blagoslôvi nas usmiljeni Troedini Bog: Oče, Sin in Sveti Duh!     
 

Vsi   Amen! 
 

Pesem:  Ti si ta Luč sveta, …  ali druga primerna po izbiri 
 

                                    Claudia Brehm, Vallendar, prevod: Jože Matevžič            

                                                                                                                                                                

           MOLITEV ZA SINODO v času sinode jo molimo vsak dan           

 

 

 

Pred Teboj smo, Sveti Duh, 

ko smo zbrani v Tvojem imenu. 
 

Samo Ti nas vodi, 

bodi doma v naših srcih; 

pokaži nam pot, po kateri naj gremo, 

in kako naj hodimo po njej. 
 

Šibki smo in grešni; 

ne dopusti, da bi širili nered. 

Ne dopusti, da bi nas nevednost vodila po napačni poti 

ali da bi pristranskost vplivala na naša dejanja. 
 

Daj, da v Tebi najdemo svojo edinost, 

da bomo lahko skupaj hodili večnemu življenju naproti 

in se ne bomo oddaljili od poti resnice 

in od pravičnosti. 
 

Vse to Te prosimo, 

ki deluješ na vsakem kraju in v vsakem času, 

v občestvu z Očetom in Sinom 

na vekov veke. 

Amen! 
 

https://portal.pridi.com/2021/10/26/sinoda-2021-2023-gradiva-za-delo-po-skupinah/ 
 

https://portal.pridi.com/2021/10/26/sinoda-2021-2023-gradiva-za-delo-po-skupinah/
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SKOZI TEMO NAM SIJE SVETLA BOŽJA LUČ!   

Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji schönstattskega gibanja! 
 

Lahko rečemo, da se v naravi pred našimi očmi, odvija in ponazarja zadnje dejanje našega življenja. To so trenutki, v 

katerih so vsi briljantni človekovi načrti, samo še odvečna navlaka. Nekakšna sivina in mrak zastirata vse, kar se je doslej 

zdelo najboljše. Novembrsko razpoloženje nas vabi, k posebnemu premisleku in razmišljanju o poslednjih rečeh.  
 

 „ŠE VČERAJ JE BIL MOJ SVET BARVIT, LEP in ŠIROK - DANES ZEVA V NJEM TAKO GLOBOKA RAZPOKA, DA VSE KRIČI.”  

To je besedilo pesmi muzikala Wilfrieda Röhriga: „Igra z Bogom.” Takšne usodne trenutke, iz svojega okolja ali iz sorodstva, 

gotovo pozna vsak od nas. Sorodstvo ali bližina z ljudmi, ki se znajdejo v takšni boleči situaciji, nas napravi enako prizadete. 

Kadar jim stojiš ob strani, še posebej globoko začutiš svojo nemoč. Doslej v zgodovini še ni bilo generacije, ki bi s tako 

samoumevnostjo, kot mi danes, vsrkavala nenehno naraščajoče obilje slabih novic in informacij. Podobni smo človeku, ki 

pusti, da kakor dež po dežnem plašču, vse to teče po njem. Tu niso samo poročila o katastrofah, ampak tudi povsem 

običajne informacije iz življenja. V novicah vedno znova slišimo tudi o številnih, bolj ali manj znanih osebnostih, ki so umrle 

v visoki starosti ali zaradi bolezni. Zato mislim, da danes smrt in umiranje, nista kar izključena iz javne zavesti.  
 

Kaj se zgodi z nami potem, ko umremo? In vendar me čudi, da se vprašanje kaj se bo zgodilo potem in kaj bo z nami v 

onostranstvu, sliši zelo redko. V povezavi z Velikim petkom in Veliko nočjo ter novembrskimi prazniki, so se pojavili obredi 

in izrazne oblike, ki obravnavajo umiranje in vero v posmrtno življenje. Šele, ko sem spoznal cerkve na podeželju in v 

majhnih krajih, sem videl pokopališča, ki so bila postavljena neposredno okoli župnijske cerkve. Torej so ljudje na nedeljsko 

bogoslužje, hodili mimo grobov svojih pokojih družinskih članov. Vsako nedeljo so praznovali malo Veliko noč, ki kar sama 

po sebi, naravno povezuje življenje in smrt v lastni družini. Drugače je v velikem mestu z osrednjim pokopališčem. Stavba 

cerkve in pokopališče, sta v mestih precej bolj oddaljena in ne samo na simbolni ravni. Sicer pa je v pisanem mozaiku 

številnih možnosti in vidikov, ki nam jih ponuja sodobno življenje, vse pomešano. Vse je enako pomembno in vse enako 

nepomembno. Ne moremo in ne znamo si več prav predstavljati, kaj je namenjeno sedanjosti in kaj večnosti. 
 

KO UMRE MLAD ČLOVEK VERUJEMO, DA SE BO IZPOLNIL V BOGU. Ko umre mlad človek, še posebej čutimo, da je bilo  

življenja tega človeka neizpolnjeno. V mladem življenju je še nešteto priložnosti in toliko obetov. Pravimo: „V njem je bilo 

še ogromno načrtov in neskončno idej, ki jih ni uspel uresničiti.” Nenavadno, vendar tudi dolgo življenje, bogato z leti in 

izkušnjami, vključuje neizpolnjene upe in razočaranja. V nas je veliko več hrepenenja, kot nam ga lahko izpolni to življenje.   
 

Zgled mladega Carla Acutisa. V zadnjem letu je veliko ljudi izvedelo za italijanskega najstnika, ki je pri 15 letih nenadoma 

zbolel za levkemijo in v zelo kratkem času umrl. Papež Frančišek je Carla Acutisa 10. oktobra 2020, razglasil za blaženega. 

Posebno veselje in sposobnosti je imel na področju informatike, kar je s pridom uporabil za svoje apostolsko delo. 

Odlikovali so ga življenje iz zakramenta Evharistije, redna vsakodnevna molitev ter družbeni in apostolski angažmaji. 
 

Zgodba Philippa Mickenbeckerja. Tudi v Nemčiji so mnogi, posebno številni mladi, preko spleta spremljali počasno umiranje 

mladega moža. Philipp Mickenbecker je umrl 9. junija 2021, v starosti 23 let. Bil je influencer ali zvezda YouTuba, kot pravijo 

danes. Imel je veliko internetnih sledilcev. Svojo ponavljajočo bolezen je v različnih video objavah, obširno delil z javnostjo. 

Različni mediji so sporočali, da je v tem času spet našel vero v Boga in v posmrtno življenje. „Za mnoge je bilo neverjetno, 

kako miren in odprt je bil zvezdnik YouTuba, kljub svoji bolezni. Obstaja razlog, da je kljub težki diagnozi, žarel od veselja 

in življenja. Ko je Filip drugič zbolel za rakom je našel vero v Boga in Bog mu je dal moč in upanje. Glede na trenutne 

okoliščine, ga je v Svetem pismu, še posebej navdušila starozavezna zgodba o Jobu. Ne glede na to, da je bil zvezdnik spleta 

je zelo zgovoren njegov nasvet vsem mladim, ki bi jih njegova zgodba nagovorila: »Ne izgubljajte časa na spletu in družbenih 

omrežjih ter na računalniških igrah. ... Pojdite ven v resnično življenje in naredite nekaj koristnega!«" 
 

Kristjani smo poklicani, k pričevanju za svojo vero. Opažam, da mi je obravnavanje tako globoko človeških in hkrati intimnih 

vprašanj na družbenih omrežjih, tuje in se me čudno dotakne. Vsekakor si želim javnega pričevanja za vero, a hkrati večje 

diskretnosti, ko gre za intimo človeškega življenja. Kristjani ob trpljenju in smrti, vsekakor ne smemo molčati o svoji veri in 

o svojem upanju. In tudi ne smemo delati razlik, naj spremljamo umiranje mladega ali starega človeka. 
 

NAŠA POT NAS VODI DOMOV K OČETU.  V cerkvi Svete Trojice v Schönstattu, si lahko v stranski kapeli, obenem z grobom 

očeta Kentenicha, ogledamo tudi kraj njegove smrti. Potem, ko je 15. septembra 1968, v tej cerkvi prvič obhajal sveto mašo, 

je v zakristiji slekel duhovniška oblačila, se zgrudil in umrl. Na mestu njegove smrti je danes preproga, v katero so vtkane 

besede: „Naša pot nas vodi domov k Očetu!” Krščansko upanje v vstajenje je upanje na dopolnitev na poseben način. Prav 

neskončna ljubezen nebeškega Očeta je tisti Večni dom, kamor se bomo vrnili. Sedanji odnos z Bogom, naša Zaveza 

ljubezni z njim, se bo uresničila in dopolnila, kakor se bodo dopolnile neizpolnjene, nedokončane in zamujene zemeljske 

poti. Jezus, ki je šel pred nami skozi trpljenje, križ in smrt, se vedno zavzema za nas. Obljubil je, da nam bo pripravil prostor 

v Očetovi hiši, ki ima veliko bivališč. Naše življenje, ni nekakšna žaloigra in tudi ne zaspana povprečnost. Ko Božji ogenj 

zajame naše srce, doživimo z Bogom življenjsko avanturo.  
 

Na poti za Gospodom! Izkušnja Velikonočnega jutra o kateri pričajo Evangeliji in mučeništvo apostolov je že od nekdaj 

dajala pečat mladim krščanskim skupnostim. Ta izkušnja je notranji ogenj vsakega krščanskega oznanjevanja in upanja. 
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Želim Vam takšno luč in veselje, sivim novembrskim dnem navkljub! 

 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            
                                                                                                           

 

 

 **** 

V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE  za NOVEMBER 2021. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
                                                    

 

SPOŠTOVANI!  Te dni se je v Sloveniji mudil g. Imo Donald Ekadeli Bassols, župnik župnije svetega nadangela Mihaela iz 

kraja Lodwar v Keniji. V sredo 20. oktobra 2021 je ob 18.00 uri, somaševal v župnijski cerkvi svetega Jurija v Starem trgu pri 

Ložu. Na srečanju po sveti maši, nam je v sliki in besedi prikazal okolje iz katerega izhaja. Rojenje bil v sušnem kenijskem 

področu Turkana, primernem edino za vzrejo drobnice. Oče je družino zapustil v zgodnjem otroštvu. Njegova mama je 

globoko verna katoličanka. Vzgajal jih je stric. Šola mu ni delala težav. Sedaj je župnik mlade župnije. Njegov predhodnik je 

pustil župnijo v slabem stanju. Takoj ob nastopu službe župnika, ga doletijo poplave, potres, kobilice, suša, obnova župnišča 

in cerkve. Še najprej pa je moral poskrbeti za slogo in edinost med župljani, ki so raztreseni v vaseh po podeželju. Doslej jih 

je obiskoval peš. Škofija mu je pred kratkim priskrbela rabljen avtomobil. Trenutno ga najbolj zaposljuje gradnja župnijskega 

doma. Da bi delo uspešno zaključil, z obiski prijateljev v Evropi in predstavitvami svojih načrtov, zbira denar za župnijo. … 

Več si lahko preberete v Družini, slovenskem katoliškem tedniku, ki nosi datum 14. november 2021, številka 46 

           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                   

                                                                                                                                                                          Foto: Tomaž Kvaternik 

 

Botrstvo KENIJA leto 2021: april 860€, maj 800€,  junij 1.240€,  julij 800€, avgust 1.010€, september 450€, oktober 600€+. Bog povrni! 
 

 Za odbor Marije Romarice  v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 14.11.2021 
 

Več o Schönstattskem gibanju na:   https://schoenstattska-druzina.si/                                  

                                                                     

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

Bog, večni Oče!  Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z 
besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal svojega 
glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma 
posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in 
Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do 
Kristusa in do Tebe. Prosimo Te! Patru Jožefu Kentenichu kmalu, nakloni čast oltarja. Naj tako vse Božje ljudstvo 
spozna njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.  
 Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski.  
Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in v Tvojo slavo, dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!  

Vir slik: internet  

mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/
https://schoenstattska-druzina.si/

